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1. 
Краткая информация об 
Агентстве по внешнеэкономическим связям Республики Тыва 

Основные нормативно-правовые акты и положения регламентирующие внешнеэкономические связи в Республике Тыва:
В соответствии с абзацем «О» п.1 ст.72 Конституции Российской Федерации в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации находится координация международных и внешнеэкономических связей субъектов Российской Федерации, а также выполнение международных договоров Российской Федерации.

Федеральный закон от 4 января 1999 г. № 4-ФЗ «О координации международных и внешнеэкономических связей субъектов Российской Федерации» устанавливает общий порядок координации международных и внешнеэкономических связей субъектов РФ, содержит правовые гарантии обеспечения прав и законных интересов субъектов РФ при установлении и развитии международных и внешнеэкономических связей.

В соответствии со ст. 64 Конституции Республики Тыва                          о межрегиональных, международных и внешнеэкономических связях определяет, что республика:
-  в лице своих органов государственной власти самостоятельно устанавливает связи с субъектами РФ;
-  в соответствии с федеральным законом осуществляет международные и внешнеэкономические связи с субъектами иностранных государств, административно-территориальными образованиями иностранных государств, а также может участвовать в деятельности международных организаций в порядке, определяемом Конституцией РФ и федеральными законами;
-  осуществление внешнеэкономических и иных связей с органами государственной власти иностранных государств может осуществляться в пределах и порядке, установленных Конституцией РФ и федеральными законами;
-   внешнеэкономические связи осуществляются в порядке, пределах и формах, установленных законодательством РФ и в целях социально-экономического развития республики и удовлетворения потребностей ее населения.

Закон Республики Тыва от 31 марта 2005 г. № 846-ВХ-I «О межрегиональных, международных и внешнеэкономических связях Республики Тыва» устанавливает правовые основы заключения и исполнения договоров и соглашений:
-  с органами государственной власти РФ;
-  с органами государственной власти субъектов РФ;
-  с зарубежными участниками международных и внешнеэкономических связей.

Агентство по внешнеэкономическим связям Республики Тыва (далее – Агентство) действует на основании Положения об Агентстве, утвержденного постановлением Правительства Республики Тыва от 15 мая 2007 г. № 606 и является органом исполнительной власти Республики Тыва, осуществляющим координацию деятельности органов исполнительной власти Республики Тыва по международным и внешнеэкономическим связям Республики Тыва. Агентство осуществляет свою деятельность во взаимодействии с федеральными органами государственной власти и их территориальными органами по государственному регулированию межрегиональной, международной и внешнеэкономической деятельности; органами исполнительной власти и местного самоуправления Республики Тыва, предприятиями и организациями всех форм собственности в части осуществления ими торгово-экономических, научно-технических, культурных и иных связей с зарубежными странами и субъектами Российской Федерации; привлечения инвестиций; внедрения проектов для достижения экономического роста республики в порядке, установленном законодательством Российской Федерации в области межрегиональных, международных и внешнеэкономических связей. Агентство находится в ведении Министерства экономики Республики Тыва. Директор Агентства принимает участие в Коллегии Министерства экономики Республики Тыва.

1.1. Полномочия

В соответствии с Постановлением Правительства Республики Тыва от 15 мая 2007 г. № 606 Агентство по внешнеэкономическим связям Республики Тыва осуществляет следующие основные полномочия:
-  осуществляет в установленном порядке координацию внешнеторговой деятельности на территории Республики Тыва российских, иностранных юридических и физических лиц;
-  проводит в установленном порядке переговоры, участвует в подготовке и заключении соглашений и иных документов по осуществлению внешнеэкономических, межрегиональных и международных связей с субъектами Российской Федерации, иностранными государствами, осуществляет мониторинг эффективности их реализации;
-  ведет работу по протокольному обеспечению во время пребывания на территории Республики Тыва официальных Делегаций федеральных министерств и ведомств, делегаций субъектов Российской Федерации и зарубежных делегаций;
-  участвует в работе координационных, консультативных органов, неправительственных организаций, общественных советов и ассоциаций, фондов, экспертных групп в соответствии со своей компетенцией;
-  осуществляет меры по привлечению иностранных инвестиций;
-  осуществляет международное сотрудничество в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе приграничное сотрудничество;
-  участвует в осуществлении государственной политики в отношении соотечественников за рубежом, за исключением вопросов, решение которых отнесено к ведению Российской Федерации;
-  участвует в разработке государственных программ в установленной сфере деятельности;
-  организует конференции, семинары, выставки и другие мероприятия в установленной сфере деятельности.

1.2. Структура и анализ кадрового обеспечения Агентства

Агентство возглавляет директор, назначаемый на должность и освобождаемый от должности Главой Республики Тыва. Директор Агентства подчиняется министру экономики Республики Тыва и имеет заместителя, назначаемого на должность и освобождаемого от должности Правительством Республики Тыва.

СТРУКТУРА
Агентства по внешнеэкономическим связям Республики Тыва

 (
Директор
Заместитель директора
Представитель Республики Тыва в 
г
. Улан-Батор Монголии – 1 ед.
Отдел по внешнеэкономическим связям (3 ед.):
Начальник отдела – 1 ед.
Ведущий специалист – 1 ед.
Старший инспектор – делопроизводитель (не ГГС) – 1 ед.
)
По состоянию на 10 июля 2017 года штатная численность Агентства составляет 6 единиц, из них: 1 единица – государственная должность, 4  единицы – государственные гражданские служащие и 1 единица, не отнесенная к государственной службе. Качественный состав работников Агентства по образовательному уровню: все сотрудники имеют высшее образование.
По общему стажу: до 1 года – 0, от 1 до 5 лет – 3 человека, от 5 до 15 лет – 2 человека (Приложение № 1).

2. Анализ исполнения полномочий Агентства за 1 полугодие 2017 г.

Согласно Положению, об Агентстве по внешнеэкономическим связям Республики Тыва, утвержденному постановлением Правительства Республики Тыва от 15 мая 2007 года № 606, закреплено 24 полномочия,
в 1 полугодии 2017 года реализована следующая работа.
-  подготовлены к подписанию: проект Плана мероприятий по реализации Соглашения с Московской областью; проект Соглашения между Правительством Республики Тыва и Народным Правительством Синьцзян-Уйгурского автономного района Китайской Народной Республики о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве; Протокол о создании механизма регулярных встреч по реализации Соглашения о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве между Правительством Республики Тыва Российской Федерации и Народным Правительством Автономного района Внутренняя Монголия Китайской Народной Республики, Протокол о намерениях по участию в реализации Программы по созданию Экономического коридора «Китай – Монголия – Россия».

[bookmark: _GoBack]В рамках заключенных Соглашений и Проколов Правительство Республики Тыва осуществляет сотрудничество с отдельными субъектами Российской Федерации, аймаками Монголии и провинциями Китайской Народной Республики, а именно:
-  13 регионами Российской Федерации: республики Алтай, Бурятия, Саха (Якутия), Татарстан и Хакасия; Алтайским и Красноярским краями; Иркутской, Новосибирской, Московской и Томской областями; гг. Москвой и Санкт-Петербургом;
-  8 административно-территориальными образованиями иностранных государств: администрациями Увсанурского, Кобдоского, Завханского, Хубсугульского, Архангайского и Баян-Ульгийского аймаков Монголии, провинциями Ляонин и Автономным районом Внутренняя Монголия Китайской Народной Республики. 
Сотрудничество осуществляется в сфере торговли и услуг, сельского хозяйства, промышленности, транспорта, дорожного хозяйства, связи, природопользования, образования, здравоохранения, культуры, спорта, туризма и др.
За отчетный период проведена работа по приему делегаций на территории Республики Тыва:
3 раза федеральных ведомств – ФГКУ «Росгранстрой», Новосибирский филиал ФГКУ «Росгранстрой», Сибирское таможенное управление;
1 раз делегация из Монголии – представители г. Улан-Батор и Увсанурского аймака;
1 раз делегация из Китайской Народной Республики – Посольство КНР в г. Москве Российской Федерации.

В рамках своей компетенции Агентство взаимодействует с органами государственной власти Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и Республики Тыва, территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, предприятиями, учреждениями, организациями и физическими лицами, как в Российской Федерации, так и за рубежом (МИД России, Министерство экономического развития РФ, Министерство транспорта РФ, Россотрудничество, Федеральная таможенная служба, ФГКУ «Росгранстрой», Посольство КНР в г.Москве, Новосибирский филиал ФГКУ «Росгранстрой», Сибирское таможенное управление, Представительство МИД России в г.Красноярске, Тывинская таможня, Верховный Хурал (парламент) Республики Тыва и др.).

Организованы и проведены рабочие встречи:
-  с и.о. начальником Тывинской таможни Е.В. Пинясовой по активизации внешнеэкономической деятельности республики и проведению тематических обучающих семинаров, встреч с представителями малого и среднего предпринимательства по вопросам экспорта товаров на внешние рынки;
-  Главы Республики Тыва Ш.В. Кара-оола с руководителем ФГКУ «Росгранстрой» Л.И. Бершанским по вопросу реконструкции и развития автомобильного пункта пропуска «Хандагайты (Российская Федерация) – Боршо (Монголия)», в ходе которого ФГКУ «Росгранстрой» выразило готовность провести реконструкцию пункта пропуска Хандагайты по минимальным техническим требованиям с использованием быстровозводимых и мобильных конструкций в 2017-2018 гг.;
-  Главы Республики Тыва Ш.В. Кара-оола с начальником Сибирского таможенного управления ФТС России К.Р. Козловым и назначенным начальником Тывинской таможни И.М. Качеевым для его представления;
-  заместителя Председателя Правительства Республики Тыва
А.В. Брокерта с делегацией Монголии (Генеральный консул Монголии в 
г. Кызыле Российской Федерации госпожа Б. Ганцэцэг; сотрудники проектного офиса «Хогжлийн хоточ» при Министерстве Финансов Монголии; Советник Губернатора по экономике Увс аймака; сотрудники таможни Увс аймака) по вопросу реконструкции автомобильного пункта пропуска «Хандагайты (Российская Федерация) – Боршо (Монголия)»;
-  Главы Республики Тыва Ш.В. Кара-оола с официальной делегацией Китайской Народной Республики под руководством Чрезвычайного и Полномочного Посла КНР в Российской Федерации г-ном Ли Хуэй.

Проведено 13-е заседание Координационного совета по международным, внешнеэкономическим связям и приграничному сотрудничеству под председательством заместителя Председателя Правительства Республики Тыва А.В. Брокерта (30 марта 2017 г.). В рамках Координационного совета рассматривались вопросы: развитие приграничной торговли и сертификация продукции при осуществлении торговых сделок; работа по реконструкции ДАПП Хандагайты для его открытия в многостороннем режиме и вопросы проектного управления в сфере внешнеэкономической деятельности.
За отчетный период представители Агентства по внешнеэкономическим связям Республики Тыва приняли участие в следующих мероприятиях: совещания Тывинской таможни; выезды: в Овюрский кожуун РТ по вопросу открытия оптово-розничного центра и размещения многофункциональной зоны придорожного сервиса вдоль трассы автомобильной дороги М-54 «Енисей» в приграничной зоне; в Дзун-Хемчикский кожуун РТ по открытию оптово-розничного центра; в Эрзинский кожуун РТ по реализации проекта «Кыштаг», открытию оптово-розничного центра распределительного центра и проведения приграничной выставки-ярмарки; участие в ярмарке «Цагаан сар», 20-22 февраля 2017 г. в г.Улангоме Увсанурского аймака Монголии; семинары с предпринимателями Республики Тыва по вопросу экспорта продукции в Монголию (нефть и нефтепродукты, сборные бани, хлебобулочные изделия, строительные материалы); семинары Управления Россельхознадзора по Республикам Хакасия и Тыва и Кемеровской области; выездные заседания Координационного совета по пунктам пропуска через государственную границу РФ: ДАПП «Хандагайты», ДАПП «Шара-Суур» и ДАПП «Цаган-Толгой»; совещания Комитета Верховного Хурала (парламента) РТ по безопасности, правопорядку и приграничным вопросам, др.

За отчетный период осуществлялось сотрудничество с Монголией и Китайской Народной Республикой.

Сотрудничество с Монголией
В 1 полугодии 2017 г. проведены следующие мероприятия.
февраль – участие делегации Республики Тыва (10 субъектов предпринимательства) в ярмарке «Цагаан сар», 20-22 февраля 2016 г. 
в г. Улангоме Увсанурского аймака Монголии;
апрель – совещание о реконструкции автомобильного пункта пропуска «Хандагайты (Российская Федерация) – Боршо (Монголия)» с участием делегации из Монголии (сотрудники проектного офиса «Хогжлийн хоточ» при Министерстве Финансов Монголии; Советник Губернатора по экономике Увс аймака; сотрудники таможни Увс аймака);
май – официальный визит делегации Хурала гражданских представителей Увсанурского аймака Монголии для участия в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, и подписания Соглашения о сотрудничестве между Верховным Хуралом (парламентом) Республики Тыва и Хуралом гражданских представителей Увсанурского аймака Монголии;
май – участие представителей Монголии в Традиционном Всероссийском турнире по спортивной (вольной) борьбе «Центр Азии» в г.Кызыле.


Сотрудничество с Китайской Народной Республикой
В 1 полугодии 2017 г. проведены следующие мероприятия.
апрель – май – визит официальной делегации КНР во главе с Чрезвычайным и Полномочным Послом КНР в РФ г-ном Ли Хуэй (Генеральный консул КНР в г. Иркутске г-н Цао Юньлун, представители Посольства КНР в г.Москве, деловых кругов).
В рамках мероприятий, утвержденных распоряжением Правительства Республики Тыва от 23.12.2016 г. № 470-р «О создании республиканского организационного комитета по подготовке и проведению праздничных мероприятий и об одобрении примерного перечня государственных и профессиональных праздников, знаменательных дат и юбилейных мероприятий в Республике Тыва на 2017 год», во 2 полугодии 2017 г. планируется проведение приграничной выставки-ярмарки в м.Боршоо Увсанурского аймака Монголии (сентябрь 2017г.)
Приказом Агентства по внешнеэкономическим связям Республики Тыва от 27.05.2014 г. № 27 образован Общественный совет при Агентстве по внешнеэкономическим связям Республики Тыва. В 1 полугодии 2017 г. проведено 1 заседание Общественного совета при Агентстве по внешнеэкономическим связям Республики Тыва (17 марта 2017 г.). 

3. Информация о ходе реализации поручений и решений
Главы Республики Тыва и Правительства Республики Тыва

По итогам отчетного периода на Агентство возложено для исполнения: 6 поручений Главы Республики Тыва, 4 постановления Правительства Республики Тыва, 12 распоряжений Правительства Республики Тыва, по поручениям:
- по поручениям Главы Республики Тыва (всего – 6): выполнено – 6;
- по постановлениям Правительства Республики Тыва (всего – 4): выполнено – 3, на стадии исполнения – 1;
- по распоряжениям Правительства Республики Тыва (всего – 12): выполнено – 6, на стадии исполнения – 6 (Приложение 2).

4. Подготовка нормативных правовых актов, писем, их исполнение

В соответствии с возложенными на Агентство полномочиями за
1 полугодие 2017 г. подготовлены и приняты Правительством Республики Тыва следующие нормативные правовые акты:
-  постановление Правительства Республики Тыва от 27 января 2017 г. № 20 «О внесении изменения в состав Координационного совета по международным, внешнеэкономическим связям и приграничному сотрудничеству при Правительстве Республики Тыва»;
-  распоряжение Правительства Республики Тыва от 10 февраля 2017 г.
№ 65-р «О командировке в г.Улангом Увсанурского аймака Монголии»;
-  распоряжение Правительства Республики Тыва от 5 апреля 2017 г.
№ 149-р «О создании рабочей группы по взаимодействию с Правительством Московской области по вопросу подписания соглашения о сотрудничестве»;
-  распоряжение Правительства Республики Тыва от 10 апреля 2017 г.
№ 159-р «О создании рабочей группы по взаимодействию с Федеральным государственным казенным учреждением «Росгранстрой» для проведения реконструкции двустороннего автомобильного пункта пропуска «Хандагайты»;
-  распоряжение Правительства Республики Тыва от 13 апреля 2017 г.  № 165-р «О создании рабочей группы по подготовке официального визита Главы Республики Тыва Ш.В. Кара-оола в Республику Татарстан»;
-  постановление Правительства Республики Тыва от 25 апреля 2017 г. № 182 «Об итогах деятельности Агентства по внешнеэкономическим связям Республики Тыва за 2016 год и о приоритетных направлениях деятельности на 2017 год»;
-  распоряжение Правительства Республики Тыва от 17 мая 2017 г. 
№ 222-р «О создании рабочей группы по рассмотрению вопроса передачи объекта «Коттедж», находящегося по адресу: Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Красных партизан, д. 38»;
-  распоряжение Правительства Республики Тыва от 19 мая 2017 г. 
№ 236-р «О создании рабочей группы по взаимодействию с ООО «Лунсин»;
-  распоряжение Правительства Республики Тыва от 19 мая 2017 г. 
№ 237-р «О создании рабочей группы по подготовке презентации «Инвестиционный потенциал Республики Тыва» в Посольстве Китайской Народной Республики в Российской Федерации».

За 1 полугодие 2017 г. Агентством принято 1028 входящей корреспонденции, на которые подготовлено и направлено 502 ответа, в том числе 839 входящих документов через систему электронного документооборота (в 2016 г. – 661).

	№
	Наименование
	За 1 полугодие 2016 г.
	За 1 полугодие 2017 г.

	1
	Количество входящих писем, в т.ч.
	661
	1028

	2
	Количество исходящих писем, в т.ч.
	666
	502




5. О ходе реализации приоритетных направлений Агентства

В соответствии с постановлением Правительства Республики Тыва от 25 апреля 2017 г. № 182 «Об итогах деятельности Агентства по внешнеэкономическим связям Республики Тыва за 2016 год и о приоритетных направлениях деятельности на 2017 год» Планом мероприятий по реализации приоритетных направлений деятельности Агентства 
на 2017 год утверждено 9 мероприятий, из них выполнено – 1 (11%), выполняется – 8 (89 %) (Приложение 3).
6. Информация о выполнении Примерного плана работы 
Правительства Республики Тыва и плана основных мероприятий Агентства на 1 полугодие 2017 года

Распоряжением Правительства Республики Тыва от 7 марта 2017 г.
№ 106-р «Об утверждении Примерного плана работы Правительства Республики Тыва на первое полугодие 2017 года» на Агентство возложено исполнение 6 мероприятий Примерного плана работы Правительства Республики Тыва на первое полугодие 2017 г., из них выполнено – 6 (100 %) (Приложение 4).

Планом основных мероприятий Агентства по внешнеэкономическим связям Республики Тыва на 1 полугодие 2017 года утверждено 30 мероприятий, из них выполнено – 7 (23 %) и на стадии исполнения, срок исполнения не наступил – 23 (77 %) (Приложение 5).

7. О субботних выездах руководителей Агентства в муниципальные образования республики за 1 полугодие 2017 года

За 1 полугодие 2017 года директор и заместитель Агентства по субботам выезжали в кожууны РТ – 3 раза для решения рабочих вопросов (в Овюрский кожуун РТ по вопросу открытия оптово-розничного центра и размещения многофункциональной зоны придорожного сервиса вдоль трассы автомобильной дороги М-54 «Енисей» в приграничной зоне; в Дзун-Хемчикский кожуун РТ по открытию оптово-розничного центра; в Эрзинский кожуун РТ по реализации проекта «Кыштаг», открытию оптово-розничного центра распределительного центра и проведения приграничной выставки-ярмарки).

8. Информация о реализации Подпрограммы 3
«Развитие международного, межрегионального сотрудничества и внешнеэкономической деятельности на 2017-2020 годы» Государственной программы «Создание благоприятных условий для ведения бизнеса в Республике Тыва на 2017-2020 годы»

За Агентством закреплена Подпрограмма 3 «Развитие международного, межрегионального сотрудничества и внешнеэкономической деятельности на 2017-2020 годы» Государственной программы «Создание благоприятных условий для ведения бизнеса в Республике Тыва на 2017-2020 годы».
Объем финансирования Подпрограммы на 2017 год утвержден законом Республики Тыва о республиканском бюджете в сумме 500 тыс. рублей. 
из средств республиканского бюджета.
Из них предусмотрено:
1)  на статью 1.2. «Организация проведения тематических семинаров, конференций, «круглых столов» для участников внешнеэкономической и межрегиональной деятельности республики по направлению ведения бизнеса и странам сотрудничества» – 20 000 рублей;
2)  на статью 1.3. «Разработка, изготовление, издание информационно-рекламных материалов, брошюр, буклетов, мультимедийных сборников и других имиджевых и в том презентационных материалов о Республике Тыва с переводом на иностранные языки» – 60 000 рублей;
3)  на статью 1.4. «Размещение информации о развитии внешнеэкономической, инвестиционной, международной и межрегиональной деятельности республики в средствах массовой информации» – 10 000 рублей;
4)  на статью 2.2. «Организация проведения приграничных торговых ярмарок и их рекламирование в средствах массовой информации, изготовление баннеров» – 20 000 рублей;
5)  на статью 4.1.1. «Организация и проведение официальных и рабочих визитов делегаций и представителей Республики Тыва в зарубежные страны» – 90 000 рублей;
6)  на статью 4.1.2. «Организация и проведение официальных и рабочих визитов делегаций и представителей Республики Тыва в субъекты Российской Федерации» – 100 000 рублей;
7)  на статью 4.2. «Организация приемов представителей иностранных государств, посольств, торговых представительств иностранных государств, международных организаций и субъектов Российской Федерации Главой Республики Тыва, его заместителями иностранных делегаций высшего и высокого уровня; Правительством Республики Тыва – иных иностранных делегаций» – 200 000 рублей.
За 1 полугодие 2017 г. освоено 25 440 рублей (5 %), из них:
-  прием делегаций (делегация Монголии – 25 440 рублей).

9. Основные показатели Агентства за 1 полугодие 2017 г.

Динамика внешнеторгового оборота Республики Тыва.
По данным Тывинской таможни внешнеторговый оборот Республики Тыва за январь-май 2017 г. составил 423,7 тыс.долларов США и по сравнению с аналогичным периодом 2016 г. увеличился в 2,0 раза (2016 г. – 210,6 тыс.дол. США).
Экспорт товаров (продов.товары, изделия из древесины, средства наземного транспорта, изделия из черных металлов, др.товары) составил 45,9 тыс.долларов США (2015 г. – 212,8 тыс.дол.).
Экспорт товаров осуществлялся в Монголию.
Импорт товаров (изделия из черных металлов, оборудование) составил 377,8 тыс.долларов США.
Сальдо внешнеторгового оборота сложилось отрицательное в размере 331,9 тыс.долларов США.
Учитывая показатели Сибирского таможенного управления и Тывинской таможни, внешнеторговый оборот Республики Тыва за январь-март 2017 года составил 17298,8 тыс.долларов США и по сравнению с аналогичным периодом 2016 года увеличился на 2524,6 тыс.долларов США (на 17,1 %) (январь-март 2016 г. – 14774,2 тыс.долларов США) (экспорт - 15535,1 тыс.долларов США (январь-март 2016 г. – 14525,5 тыс.долларов США) – продов.товары, руды); импорт – 1763,7 тыс.долларов США (январь-март 2016 г. – 248,7 тыс.долларов США) – продукты неорган.химии, оборудование, резина и изделия из них, готовая текстильная одежда).
Экспорт товаров осуществлялся в Казахстан и Монголию.
Импорт товаров осуществлялся из Китая.
Данные Сибирского таможенного управления (СТУ) за 1 полугодие 2017 года будут направлены в адрес Правительства Республики Тыва после 10 сентября 2016 года.
Увеличение объемов экспорта и импорта товаров за январь-март 2017 года объясняется осуществлением экспортных поставок концентрата руды на внешний рынок (Казахстан) в связи с открытием горно-обогатительного комбината на Кызыл-Таштыгском месторождении полиметаллических руд и импортных поставок технологического оборудования (ООО «Лунсин»).

10. О предоставлении Агентством государственной услуги 
в 1 полугодии 2017 г.

Агентством по внешнеэкономическим связям Республики Тыва предоставляется государственная услуга в области внешнеэкономической деятельности, входящей в компетенцию Агентства. В соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»:
-организован прием граждан (личный прием директора и заместителя директора Агентства);
-прием обращений граждан в письменном и устном обращениях. 
За отчетный период на имя директора Агентства поступило
14 обращений, из которых 13 письменных и 1 устное. Принято на приеме по личным вопросам руководителем 1 гражданин.
По тематике обращения граждан распределяются по следующим вопросам:
1. По вопросу трудоустройства;
2. О предоставлении консультаций по внешнеэкономической деятельности;
3. Об оказании помощи в поиске родственников;
4. Об оказании финансовой помощи и получении документов при оформлении пенсии;
5. По вопросу сотрудничества.
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